



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας

ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης αρ. πράξης 44/27.03.2020
Απόσπασμα Πρακτικού

Στο Ηράκλειο σήμερα, 27.03.2020 ημέρα Παρασκευή και ώρα 11:00 π.μ. συνήλθε νομίμως σε έκτακτη συνεδρίαση η Ολομέλεια της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου έπειτα από πρόσκληση του Προέδρου της.

Παρόντες

Χρήστος Φλώρος	Πρόεδρος, Αντιπρύτανης Έρευνας και Δια Βίου Εκπαίδευσης
Εμμανουήλ Κουδουμάς	Αντιπρόεδρος, Καθηγητής του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών (πήρε μέρος με τηλεδιάσκεψη)
Αλέξανδρος Αποστολάκης	Μέλος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων και Τουρισμού (πήρε μέρος με τηλεδιάσκεψη)
Χρήστος Λεμονάκης	Μέλος, Επίκουρος Καθηγητής του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας (πήρε μέρος με τηλεδιάσκεψη)
Κωνσταντίνος Λουλακάκης	Μέλος, Καθηγητής του Τμήματος Γεωπονίας (πήρε μέρος με τηλεδιάσκεψη)
Εμμανουήλ Μαραβελάκης	Αναπληρωματικό Μέλος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Ηλεκτρονικών Μηχανικών (πήρε μέρος με τηλεδιάσκεψη)
Ευριδίκη Πατελάρου	Μέλος, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Νοσηλευτικής (πήρε μέρος με τηλεδιάσκεψη)
Ηλίας Ποταμίτης	Μέλος, Καθηγητής του Τμήματος Μουσικής Τεχνολογίας και Ακουστικής (πήρε μέρος με τηλεδιάσκεψη)
Νικολέτα Ράτσικα	Μέλος, Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας (πήρε μέρος με τηλεδιάσκεψη)
Γεώργιος Φραγκιαδάκης	Αναπληρωματικό Μέλος, Καθηγητής του Τμήματος Επιστημών Διατροφής και Διαιτολογίας (πήρε μέρος με τηλεδιάσκεψη)
Δημήτριος Χρηστάκης	Μέλος, Καθηγητής του Τμήματος Μηχανολόγων Μηχανικών (πήρε μέρος με τηλεδιάσκεψη)

Απόντες

Σταύρος Αρβανίτης	Μέλος, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής
-------------------	---

Στη συνεδρίαση παρέστη χωρίς δικαίωμα ψήφου η Προϊσταμένη της Μονάδας Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης (ΠΜΟΔΥ) του ΕΛΚΕ Γαρυφαλιά Γιατρομανωλάκη.

Θέμα Α5: Ρύθμιση διαδικασιών ηλεκτρονικής υποβολής αιτημάτων πληρωμής στη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας αφού έλαβε υπόψη:

1. Την από 23/03/2020 υπ. αριθμό 14739 εισήγηση του Προέδρου της Χρήστου Φλώρου.
2. Τις διατάξεις του Ν. 4485/2017 (ΦΕΚ Α' 114/04.08.2017) «Οργάνωση και λειτουργία της ανώτατης εκπαίδευσης, ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
3. Τις διατάξεις του άρθρου 23 παρ.3 (κεφ.Ε') του Ν. 4610/2019 (ΦΕΚ 70/τ. Α'/7.5.2019) «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις». όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

4. Τις διατάξεις του Ν. 4653/2020 (ΦΕΚ Α'12/24.01.2020) «Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης, Ειδικοί Λογαριασμοί Κονδυλίων Έρευνας Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, Ερευνητικών και Τεχνολογικών Φορέων και άλλες διατάξεις».
5. Την με αρ. πρωτ. 500/Φ20/28.05.2019 απόφαση του Πρύτανη του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου με θέμα «Συγκρότηση της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (Ε.Λ.Κ.Ε.) του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει έως σήμερα.
6. Την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου "Κατεπείγοντα μέτρα για την αντιμετώπιση των συνεπειών του κινδύνου διασποράς του κορωνοϊού COVID-19, τη στήριξη της κοινωνίας και της επιχειρηματικότητας και τη διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας της αγοράς και της δημόσιας διοίκησης", ΦΕΚ 68 τ. Α' /20-03-2020,
7. Την με αρ. πρωτ. 1599/Φ20/19-03-2020 απόφαση του Πρύτανη του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου με θέμα "Προσωρινή λειτουργία της Διοίκησης και των Διοικητικών Υπηρεσιών του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου".

Αποφάσισε

Να ρυθμίσει τον τρόπο υποβολής των αιτημάτων πληρωμών στη Μονάδα Οικονομικής και Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ του Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, για όσο χρονικό διάστημα ισχύουν τα περιοριστικά μέτρα τα οποία έχουν ληφθεί προκειμένου να αντιμετωπιστεί η πανδημία του κορωνοϊού, ως εξής:

1. Τα αιτήματα πληρωμών (εντολές) θα υποβάλλονται στη ΜΟΔΥ, μέσω του πληροφοριακού συστήματος MITOS (<https://mitos.hmu.gr/>) που έχει αναπτύξει η Διεύθυνση Πληροφορικής και Βιβλιοθήκης σε συνεργασία με την υπηρεσία του ΕΛΚΕ. Η είσοδος στο MITOS πραγματοποιείται με το όνομα χρήστη και τον κωδικό που χρησιμοποιείται για όλες τις συνήθεις εργασίες στο περιβάλλον του Ιδρύματος.
2. Τα δικαιολογητικά που υποβάλλονται με το αίτημα, δεν διαφοροποιούνται από αυτά που υποβάλλονται κανονικά (τιμολόγια, παρουσιολόγια κ.ά.)
3. Τα πρωτότυπα δικαιολογητικά με τις υπογραφές που απαιτούνται, θα προσκομίζονται στη ΜΟΔΥ του ΕΛΚΕ εντός δέκα εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία που υποβάλλονται ηλεκτρονικά και θα τοποθετούνται στο κυτίο αλληλογραφίας που έχει τοποθετηθεί στην είσοδο του ΕΛΚΕ.

Ακριβές απόσπασμα
Η Γραμματέας

Ρεβέκκα Πετροπούλου